
overwegende dat het risico bestaat dat REDD+ de deuren
openzet voor de aanleg van plantages ten koste van
natuurlijk bos of andere waardevolle ecosystemen;

overwegende dat biodiversiteit moet worden beschermd;

verzoekt de regering, niet uit het oog te verliezen
waarvoor REDD bedoeld is, namelijk het beschermen van
natuurlijke bossen en dit dus prioritair te stellen en in de
Raadsconclusies tot uitdrukking te laten komen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 19 (31793).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Vendrik (31793, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (31793, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Mos (31793, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Thieme (31793,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme/Van der Ham (31793,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wiegman-van
Meppelen Scheppink c.s. (31793, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (31793, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (31793, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Ten Hoopen, Slob
en Van der Burg tot wijziging van het Wetboek
van Strafrecht, de Leegstandwet, en enige andere
wetten in verband met het verder terugdringen
van kraken en leegstand (Wet kraken en leeg-
stand) (31560), en over:
- de motie-Anker over een actief leegstandsbeleid van
gemeenten (31560, nr. 26);
- de motie-Anker/Van Heugten over een keurmerk of
certificering voor leegstandsbeheerorganisaties (31560,
nr. 27).

(Zie vergadering van 14 oktober 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Jansen (stuk nr. 24) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Depla (stuk nr. 19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jansen (stuk nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 25
voorkomende nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement Jansen (stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 21) tot het invoegen van een nieuw artikel VIa.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
der Ham (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

(rumoer op de tribune)

De voorzitter: Ik schors de vergadering. Ik verzoek de
leden, de zaal te verlaten.

(nog meer rumoer op de tribune)

De voorzitter: Ik verzoek de leden, de zaal te verlaten.
Nu!

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Ik vraag de indiener van het wetsvoorstel
of hij bereid is, de verdediging van dit wetsvoorstel in de
Eerste Kamer op zich te nemen.

De heer Ten Hoopen (CDA): Voorzitter. Wij gaan het
wetsvoorstel in de Eerste Kamer verdedigen.

De voorzitter: Ik wens u veel succes.

(geroffel op bankjes)

In stemming komt de motie-Anker (31560, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Anker/Van Heugten (31560,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Verlenging van de zittingsduur van
gemeenteraden in gemeenten waarvoor met
ingang van 1 januari 2011 een wijziging van de
gemeentelijke indeling wordt beoogd (32048).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 8, II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Van der Staaij (stuk nrs. 8, I tot en met V).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg met de minister van Buiten-
landse Zaken over het non-proliferatiebeleid
(22112, nr. 930), te weten:
- de motie-Van Bommel/Peters over aandringen op
openheid over de aanwezigheid van kernwapens in
lidstaten van de NAVO (32123-V, nr. 3);
- de motie-Peters/Van Bommel over beëindigen van het
gebruik van verouderde kernwapens (32123-V, nr. 4);
- de motie-Van Dam over niet langer beschermen van
Europa door Amerikaanse kernwapens in Europa
(32123-V, nr. 5).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Bommel/Peters (32123-V,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van Bommel (32123-V,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32123-V, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over eerstelijnszorg, te weten:
- de motie-Zijlstra over de randvoorwaarden voor
integrale bekostiging (29247, nr. 99);
- de motie-Zijlstra over stapsgewijs invoeren van de
integrale bekostiging (29247, nr. 100);
- de motie-Van Gerven over niet door laten gaan van de
korting op de huisartsen (29247, nr. 101);
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